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20 липня в м. Києві відбулось засідання щодо Діалогу з прав людини між Україною та ЄС.

Діалог з прав людини 
між Україною

та Європейським Союзом

Українську делегацію очолив заступник Міністра  
юстиції з питань європейської інтеграції Сергій Пету-
хов. До її складу ввійшли представники Мінсоцполіти-
ки, Мінкультури, Мінінформполітики, МЗС, МВС, ГПУ, СБУ, 
ЦВК та інші.

Делегацію Європейського Союзу, яку склали пред-
ставники Єврокомісії, а також держав-членів ЄС, очолив 
Дірк Шубель – голова підрозділу з питань Східного пар-
тнерства та Зовнішньої служби Євроcоюзу.

Мета Діалогу – налагодження всебічного співробіт-
ництва між Україною та ЄС з питань захисту прав лю-
дини та основних свобод, охоплюючи як індивідуальні 
випадки, так і питання, які стосуються інструментів між-
народного права у галузі прав людини. Планується, що 
такі засідання будуть проводитися щорічно.

Сторони обговорили прогрес, досягнутий у сфері 
захисту прав людини, стан реалізації Національної 
стратегії у сфері прав людини; ситуацію з правами лю-
дини на території АР Крим та Донбасу; попередження 

бюлетень міністерства юстиції україни

тортур та жорстокого поводження; тенденції розвитку 
виборчого законодавства; забезпечення реалізації 
фундаментальних прав і свобод; недискримінацію та 
права меншин; права дітей; питання гендерної рівності 
та права жінок; правове співробітництва тощо.

Сторона ЄС виявила особливу зацікавленість питан-
нями  щодо внутрішньо переміщених осіб, процедурою 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам; 
реєстрацією внутрішньо переміщених осіб; координа-
цією усіх державних структур, які працюють з такими 
особами.

Українська сторона підтвердила відданість України 
спільним з Європейським Союзом цінностям демократії, 
верховенства права, поваги до прав і свобод людини та 
висловила вдячність за послідовну підтримку з боку ЄС 
суверенітету і територіальної цілісності України.

Делегація ЄС привітала кроки України у дотриманні 
та забезпеченні прав людини, висловивши готовність 
спільно докладати зусилля у цьому напрямі.   


